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Kerettantervi Stilusiranyzatok a 20. szazad elején (klasszikus

kapcsolodas modernség) — Az impresszionizmus
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alapjan abrakészités)

Vershangulat — Az impresszionizmus




-8, |

|l , MAGYAR IRODALOM I

[ Moddszertani javaslat a tanaroknak ]

A feladatok célja, hogy megkénnyitsék és élményszer(ivé tegyék a ,festészet
vértelen forradalmanak” is nevezett impresszionizmus értelmezését,
stilusjegyeinek megismerését. Az elsd feladat a stilusiranyzatrél szdlo szdveg
értelmezését segqiti, egyuttal atvezet az impresszionista koltészet témakdréhez.
A masodik feladatban egy impresszionista verssel ismerkednek meg a gyerekek,
majd Ok maguk is kiprébalhatjak a hangulatréogzités modszerét a paros
versirasban. (A festészet irant fogékonyak az impresszionista festési technikaba

kdstolhatnak bele a széveg alapjan.)
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[ Megoldasok

1. feleletvalaszté6 feladat megoldasa:

Kérdések Valaszok Helyes

benyomas X

Mit jelent az impresszid sz6?
irdnyzat

. v . fényképszerl abrazolas
Mi jellemz0 az impresszionista

festészetre?

a szabadban festenek X

pontosabban/részletesebben

Miben tudott tobbet nyujtani egy | rogziti a valosagot
fényképez6gép, mint egy fest6? .o ,
yKepezogep 9y pontosabban rdgziti a szineket
) , nem lehetett kivinni a szabadba

Miben maradt el a festmeényhez

képest a fényképezdgép? akkor még nem tudott szineket X
roégziteni
sok benne a szin, és a pillanatnyi X

A szOveg alapjan talald ki, hogy
milyen lehet egy impresszionista
vers!

hangulatot rogziti

a versszakok folt alakuak, a
szavak szinesek

2. lyukas szoveg feladat megoldasa:
o Kékek

e szlrke

e lila

o fekete

o kék
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